
Аналіз впливу
проєкту постанови Правління Національного банку України

“Про затвердження Змін до Інструкції про виконання міжбанківських 
платіжних операцій в Україні в національній валюті”

на ринок платіжних послуг

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів 
правового врегулювання питання

Критеріями, за якими буде оцінюватись акт, є відсутність негативних відгуків 
від учасників системи електронних платежів Національного банку України (далі - 
СЕП) щодо результатів застосування вимог акта.

Вимоги акта поширюватимуться на банки України, які є учасниками СЕП та 
мають намір одержати дозвіл Національного банку України (далі − дозвіл) для 
роботи в СЕП за відповідною моделлю обслуговування консолідованого 
кореспондентського рахунку (далі − відповідна модель), а також на інші установи1, 
які планують набути статусу учасників СЕП. 

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Прийняття проєкту постанови Правління Національного банку “Про 

затвердження Змін до Інструкції про виконання міжбанківських платіжних 
операцій в Україні в національній валюті” дозволить забезпечити реалізацію вимог 
Закону України від 17 лютого 2022 року № 2073-ІХ “Про адміністративну 
процедуру” в частині: 

1) уточнення строків розгляду Національним банком України (далі – 
Національний банк) документів банку, які подаються для одержання дозволу 
Національного банку на роботу в СЕП за відповідною моделлю та документів іншої 
установи, які подаються для включення її до учасників СЕП;

2) доповнення розділу V “Моделі в СЕП” та XII «Загальні вимоги щодо участі 
інших установ у СЕП» новими пунктами щодо:

-  права Національного банку залишити документи банку, які подаються для 
одержання дозволу Національного банку на роботу в СЕП за відповідною моделлю  
та документів іншої установи, які подаються для включення її до учасників СЕП без 
руху (у разі подання неповного пакету документів або оформлення та подання 
документів з порушенням вимог Інструкції № 162); 

- інформування банку/іншої установи про залишення документів без руху 
протягом трьох робочих днів із дня отримання документів із зазначенням виявлених 

_____________
1 інша установа – фінансова установа/надавач платіжних послуг, яка/який не є банком, право участі 

в СЕП якої/якого передбачено законами України та яка/який забезпечує виконання вимог Національного 
банку щодо участі в СЕП;

2 Інструкція про виконання міжбанківських платіжних операцій в Україні в національній валюті, 
затверджена постановою правління Національного банку України від 03.03.2023 № 16 (зі змінами).
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недоліків та строку для їх усунення;
- права банку/іншої установи подати клопотання до Національного банку  про 

продовження строку усунення недоліків;
- поновлення строку розгляду документів, залишених без руху, у разі 

виправлення  банком/іншою установою виявлених недоліків; 
- права Національного банку повернути документи банку/іншій установі  в разі 

неусунення недоліків протягом установленого строку. 
Отже, очікувані результати прийняття акта сукупно матимуть позитивні 

наслідки для всіх суб’єктів, на які поширюється дія акта.
Ураховуючи специфіку сфери правового регулювання проєкту постанови, не 

вбачається за можливе обчислення кількісних розмірів позитивних і можливих 
негативних наслідків його прийняття.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проекту нормативно-правового акта

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного банку, 
оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Додаткових витрат учасниками платіжного ринку не передбачається, а також 
не  потребує додаткових часових й адміністративних ресурсів.

Заступник Голови         Олексій ШАБАН




